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TTA 2091 B abgebildet mit hydraulischem Kabeltrommelantrieb, 
Heben und Senken der Trommel erfolgt über Motor

TTA 2091 B with hydraulic drum drive for reeling and unreeling, 
including lifting and lowering of cable drum by engine

TTA 2091 B

Technische Daten
Technical Data

Hydraulische Ausführung, Nutzlast 2620 kg.
Zum Laden und Transportieren von Leerrohr- und Kabeltrommeln sowie mit 
der Zusatzausrüstung „Transport- und Abrollkorb“ für Kunststoffringbunde, 
mit einem max. Ringbund-ø 3700 mm geeignet. Schwenken des Kip-
pladerahmens hydraulisch über Handpumpe, Tandemfahrgestell aufl-
aufgebremst, höhenverstellbare Zugdeichsel mit Kugelkopfkupplung und 
DIN-Zugöse, Kupplungshöhe 400-1100 mm, TÜV abgenommen, 80 km/h, 
Beleuchtungsanlage 12 Volt, verzinkt. Komplett in Standardausführung.

Zusatzausrüstungen
• gerade Zugdeichsel mit Kugelkopfkupplung
• NATO-Kupplung
• Beleuchtungsanlage 24 Volt
•  Heben und Senken der Trommel über Hydraulikaggregat mit Verbren-

nungsmotor unter Beibehaltung der Handpumpe
• Hydraulischer Trommelantrieb
• Versorgung der Hydraulik vom Zugfahrzeug aus
• Leichtmetallrohrwelle gelagert, ø 75 mm, sowie Feststellschellen
• Absetzcontainer
• Rohrabwickelgerät Typ „RAW 2200“
• Transport- und Abrollkorb für Kunststoff-Ringbunde
• Transport- und Abwickelgestell für 10 Mikrorohrtrommeln
• Ladetraverse für 9 Mikrorohrtrommeln

Hydraulic version, loading capacity 2620 kg.
Suitable for lifting and transport of drums and cables and PVC tube coils 
if equipped with a transport and unreeling basket, rings of PE pipes up to 
max. ø 3700 mm aswell. Tilting frame operated via manual hydraulic 
pump. Tandem axle chassis with overrunning brake, height adjustable dra-
wbar with ball type- and DIN coupling, coupling height 400-1100 mm, TÜV 
approval if required, 80 km/h, lighting system 12 Volt, galvanized. 
Complete with standard equipment.

Optional Accessories
• Straight drawbar with ball type coupling
• NATO ring eye
• Lighting system 24 Volt
•  Hydraulic lifting and lowering of cable drum by independent petrol 

engine, additional to standard hand pump
• Hydraulic drum drive for reeling and unreeling of cable drum 
• Additional supply of all kinds of drive and lifting systems by power 
 take-off from towing vehicle
• Light metal axle with bush bearings, ø 75 mm, including fixing collars
• Container steel body
• Tube coil frame type „RAW 2200“
• Transport and unreeling basket for PVC tubes
• Transport and coiling device for 10 micro tube drums
• Loading traverse for 9 micro tube drums

Modell Nutzlast Eigengewicht Zulässiges
Gesamtgewicht

Min./Max. 
Trommel-ø

Max. Trommelbreite Zugeinrich-
tung

Länge Breite Höhe

Type Loading 
capacity

Empty 
weight

Adm. total 
weight

Min./Max. 
Drum-ø

Max. Drum width Drawbar Length Width Height

TTA 2091 B 2620 kg 880 kg 3500 kg 1000-2800 mm 1600 mm

höhenver-
stellbar/
height 

adjustable

4660 mm 2550 mm 2060 mm
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